MIHICTEPCTBO OCBITH I HAYKH YKPATHU
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1. O60B'A3K0Bi KOMIIOHEHTH
OK 1 |Icropist ykpaiHCBHKOI IepKaBHOCTI Ta KyJIbTypH 1 1| 3| 90 40 20 20 50 3 57
OK 2  |OcHOBH akageMi4HOro MucbMa 1 1| 3 90 30 6 24 60 3 34
OK 3 |dinoBa iHO3eMHa MOBa 1 1] 3 90 30 30 60 3 34
OK 4  |Exomnoris i 6e3meka XUTTEISUTBHOCTI 1 1| 3 90 40 20 20 50 3 11
OK 5 |[IpaBo3HaBCTBO 1 1| 3| 90 40 20 20 50 3 56
OK 6 |Iadopmauiiini TexHONOTIT B COPTI 1 1| 3| 90 40 16 24 50 3 32
OK 7  |Icropis ¢i3uuHOI KyIbTypH 1 1| 3| 90 40 20 20 50 3 35
OK 8 |IIcuxomoris 1 1| 3 90 40 20 20 50 3 49
1 1] 3| 90 30 14 16 60 3
OK09 |3 iriena. I'iri i i 35
arayibHa ririeHa. ['irieHa ¢pi3n4HOro0 BUXOBaHHS 1 CIOPTY 1 1131 % 30 1a 16 60 3
OK 10 |Bctyn mo cnenianbHOCTI 1 1| 3| 90 40 20 20 50 3 35
OK 11 |Teopis criopty 1 113 90 40 20 20 >0 3 35
1 1] 3| 90 40 20 20 50 3
OK 12 |AnaTtoMmis JTFOJUHY 1 CHOPTHBHA MOPQOIIOTis 1 113 90 40 20 20 >0 3 35
1 1] 3| 90 40 20 20 50 3
OK 13 |Oprasizaisi CHOPTHBHO-MACOBOI Ta aHIMAaLifHOT pobOTH 1 1| 3| 90 40 20 20 50 3 35
OK 14 |OcHOBH MaTeMaTHYHOI CTATHCTHKH 1 3 90 40 20 20 50 3 35
OK 15 |[lmaBaHHS 3 METOXUKOIO BHKJIQJAHHS 1 1| 3 90 40 14 26 50 3 35
OK 16 |HaBuanmpHO-03HalioMua IMpaKTHKa 1 6 | 180 4 4 176 6 35
OK 17 |Ilexarorika 1 1| 3| 90 40 20 20 50 3 49
1 1] 3| 90 40 20 20 50 3
K18 |®Disi i i 35
(¢ 1310J10Tisl JIFOAMHY 1 CIOPTY 1 1131 % 20 20 20 =0 3
1 1] 3| 90 40 20 20 50 3
OK 19 |In - iyHOi Maii i 35
IZIBUILICHHS CIIOPTHBHO-TIEIarOrigyHOT MaCTepHOCTI 1 1131 % 20 20 20 =0 3
1 1] 3| 90 40 20 20 50 3 35
OK 20 |Omimmiii i, iHHKH i
TMIIACHKUH, TpodeciiHuil Ta aJanTHBHUM CIIOPT 1 1131 % 20 20 20 =0 3
OK 21 |biomexanika y ®BiC 1 1| 3| 90 40 20 20 50 3 35
OK 22 |OcHOBH CIIOPTHBHOI METPOJIOTIT 1 1| 3| 90 40 20 20 50 3 35
OK 23 |Menuko-nenaroriunuii kouTposs y ®BiC 1 1| 3| 90 40 20 20 50 3 35
OK 24 |I'imHacTHKa 3 METOAUKOIO BUKJIATAHHS 1 1 3 90 40 16 24 50 3 35
OK 25 |Icropis dinocodii Ta dinocodcrkroi 1ymKu 1 1| 3| 90 30 20 10 60 3 11
OK 26 |IIpakTuka 3i CHOPTHBHO-MACOBOI pobOTH 1 6 | 180 4 4 176 6 35
OK 27 |bioximis ta GioxiMiuHi ocHoBu ®BiC 1 1| 3 90 40 20 20 50 3 35
OK 28 |OcHoBu HyTpuisorii 1 1| 3| 90 40 20 20 50 3 35
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5] 21 ¢ Z 4 =) . |ma6oparo|mpakTuu KinbKicTh THXHIB B CEMECTPL
. . 1 1] 3| 90 40 20 20 3
OK 29 |Teopis i MeToMKa CIIOPTHBHOI MiATOTOBKU 1 11 3 90 20 20 20 3 35
.. . 1 1] 3| 90 40 20 20 3
OK 30 |Teopis i MeToauKa (Bhi3MIHOrO BUXOBAHHS 1 11 3 90 20 20 20 3 35
OK 31 |CunoBuii i 03q0poBuHii iTHEC 1 1| 3| 90 40 14 26 3 35
OK 32 |Jlerka atjeTuka 3 METOJMKOIO BUKJIAJaHHS 1 1| 3 90 40 16 24 3 35
OK 33 |IIcuxomnoris ®BiC 1 1| 3 90 40 20 20 3 49
OK 34 |Vkpaincekuii etHoc y @KiC 1 1| 3| 90 40 20 20 3 35
OK 35 |[lenaroriuna mpakTHka 1 9| 270 4 4 9 35
OK 36 Ipodeciitno-nenaroriuse yaockoHaneHHs (06panuii BUI 1 1 1] 3 90 40 20 20 4 35
CIIOpTY)
OK 37 Cl‘[().pTI/IBHa MEJUIIHA 3 OCHOBAMH JOJIIKapCHKOI JTOMOMOTH Y 1 1| 3| 90 40 20 20 3 35
HEBIIKIaJHUX CTaHaxX 1 1| 3 90 40 20 20 3
OK 38 |CnopTuBHi COpyIM Ta TPEHaXEpHE 001aIHAHHS 1 1| 3| 90 40 20 20 3 35
OK 39 |OcHoBu eprotepamii 1 1| 3| 90 40 20 20 3 35
OK 40 |Opranizauis Ta ynpasiinas y ®KiC 1 1| 3| 90 40 20 20 3 35
OK 41 |daxoBa iHO3eMHA MOBa 1 1| 3 90 30 30 3 34
OK 42 |[lonitonorist 1 1| 3 90 30 14 16 3 57
OK 43 |Oprani3zaiis HayKOBO-JOCIiIHOI poOOTH 1 1| 3| 90 40 20 20 3 35
OK 44  |BupoGuuua (TpeHepchKa) MpakTHKa 1 9| 270 4 4 9 35
Kpanidikaniiiauii icour 1 3] 90 4 4 3 35
Bceboro 1mo 000B' I3K0BUM KOMIIOHEHTaM 25| 29 1 180 531p 190 904 100 b0 |30 (30 |21 |21 | 21| 18| 24| 15
2. Bu6ipkoBi KOMIOHEHTH
BK BubipKkoBi KOMIIOHEHTH 2 KYPCY 5 15( 450 91 6 35
TeoperuyHa miAroToBKa 6a30B0i 3araJbHOBIHCHKOBOT
BK MATOTOBKH™ 1 8 90 3
BK BubipkoBi KOMIIOHEHTH 3 KypCy 7 21| 630 9|12 35
BK BubipkoBi koMmoHeHTH 4 Kypey 7 21| 630 6 | 15 35
Bceboro mo BuGipkoBHM KOMIOHEHTAM 20 60| 180d 91 9] 9| 12| 6| 15
Pazom 240| 7110 30| 30| 30| 30[ 30 30 30 3p 240
KinbkicTs ek3aMeHiB 25 5 8 7 5
KinbkicTs 3amikiB 49 14 5 4 6
KinbKicTh KypcOBUX MPOEKTIB
KinpKicTh KypcoBHX poOiT 1
KinbkicTh po3paxyHKOBO-TpadiqHUX poOiT

* € 000B’ I3KOBOIO JUIS BKJIIOYEHHS 0 iHAWBIAyalbHIX HAaBUYAIBGHHX IUIAHIB 3100yBayiB BUIIOT OCBITH, JUIS SIKUX L€ ITepe10adeHo 3aKOHOAABCTBOM, 1 € BHOIPKOBOIO JUIsl IHIIHMX 3700yBaviB
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